

## Sex Vedic Astrology 2023 in Hindi –

Sr. No.	Horoscope Name	Description
1	Aries	<p>12 जनवरी तक, आप अपनी इच्छाओं को व्यक्त करने के लिए सामान्य से कम प्रेरित महसूस कर सकते हैं - और शायद, किसी भी चीज़ से अधिक, व्यक्त करने के लिए - अपने सत्तारूढ़ ग्रह, उग्र मंगल के लिए धन्यवाद, जो आपके संचार क्षेत्र के माध्यम से पीछे की ओर बढ़ रहा है। लेकिन यह कम-ऊर्जा वाला माहौल जल्द ही बीत जाएगा, और वसंत तक, विशेष रूप से 20 अप्रैल के आसपास, जब सूर्य ग्रहण आपकी राशि पर पड़ता है, तो आप ऐसे बदलाव करना शुरू करने के लिए उत्साहित होंगे जो आपके निकटतम संबंधों में आपकी आवश्यकताओं का समर्थन करते हैं। जबकि रोमांटिक शुक्र 23 जुलाई से 4 सितंबर तक आपके रोमांस क्षेत्र में प्रतिगामी है, दिल के मामलों में आपको धीमी गति से चलने की आवश्यकता होगी। एक कार्य-उन्मुख व्यक्ति के रूप में यह संभवतः आपके लिए एक स्नूज़फेस्ट जैसा लगता है, लेकिन यह वास्तव में आपकी अविश्वसनीय रूप से अच्छी सेवा करेगा क्योंकि यह आपके प्रेम जीवन को और अधिक मज़ा, आनंद और रचनात्मकता - और बदले में आपके रचनात्मक जीवन को भरने का मौका है। , आपके आनंद को बढ़ा सकता है। जब 14 अक्टूबर को सूर्य ग्रहण आपके साझेदारी क्षेत्र में पड़ेगा, तब तक आप एक ऐसा कदम उठाने के लिए तैयार होंगे जो आपको अपने निकटतम एक-पर-एक बंधन के भीतर अधिक भावनात्मक कल्याण के लिए तैयार कर सकता है।</p>

2	Taurus	<p>2023 में, आप अधिक आंतरिक शांति विकसित कर रहे होंगे, जो आपके प्रेम जीवन का समर्थन करने में मदद नहीं कर सकती, वृषभ। 5 मई को आपके साझेदारी क्षेत्र में चंद्र ग्रहण और 28 अक्टूबर को आपकी राशि में चंद्र ग्रहण के आसपास, आपकी स्वयं की भावना और आपके एक-पर-एक रिश्तों से संबंधित एक विकसित कथा सामने आती रहेगी। 16 मई से 25 मई, 2024 तक, आपकी राशि में भाग्यशाली बृहस्पति आपके सौभाग्य को बढ़ाता है और अधिक, अधिक, अधिक की इच्छा करता है जो आपको आनंद प्रदान करता है - शायद बहुत सारी आत्म-देखभाल या किसी विशेष व्यक्ति के साथ धीमे, कामुक, जुड़े हुए क्षण। आपका शासक, रोमांटिक शुक्र, 23 जुलाई से 4 सितंबर तक आपके गृह क्षेत्र में प्रतिगामी रहेगा, जिससे आपको अपने आंतरिक जीवन में पुराने भावनात्मक घावों और संघर्षों पर नज़र डालने की आवश्यकता हो सकती है जो वर्तमान संबंधों को प्रभावित करते रहते हैं। यह सुनिश्चित करने के लिए सबसे हल्की गतिविधि की तरह नहीं लग सकता है, लेकिन अधिक स्व-कार्य करने के लिए खुला होना और अतीत के रिश्तों के भूतों के साथ शांति बनाना आपको आगे बढ़ने के लिए अधिक संतुष्टि और खुशी के लिए तैयार कर सकता है।</p>
3	Gemini/मिथुन राशि	<p>हालाँकि साल की शुरुआत थोड़ी धीमी रही, लेकिन आपकी राशि में क्रिया-प्रधान मंगल के वक्री होने से, आपकी ऊर्जा में कमी आ रही है, और आपका शासक, दूत बुध, आपके अंतरंगता क्षेत्र में वक्री हो रहा है, आप एक बार फिर गति प्राप्त करने में सक्षम होंगे। फरवरी तक. वास्तव में, बहुत सारी गतिविधियां, जैसे 16 मई तक आपके दीर्घकालिक इच्छाओं के क्षेत्र में बृहस्पति का आखिरी तूफान - जिसमें 1 मार्च को शुक्र के साथ उसकी मुलाकात और 20 अप्रैल को वहां होने वाला सूर्य ग्रहण शामिल है - इसे आपके लिए एक रोमांटिक सपना बना सकता है। वर्षों से ऐसा महसूस हो रहा है कि यह अंततः पहुंच के भीतर है या अब आपके जीवन का</p>

		<p>एक हिस्सा है। मूल रूप से, आप प्रमुख बड़े बदलावों के प्रति जितने अधिक खुले होंगे, आप अपने बंधनों में उतने ही अधिक केंद्रित होंगे - आदर्शवादी और रोमांटिक। 23 जुलाई से 4 सितंबर तक संबंध-उन्मुख शुक्र आपके संचार क्षेत्र में प्रतिगामी होने पर गलतफहमी और सामाजिक मेलजोल के लिए कम बैंडविड्थ से सावधान रहें। यह अवधि आपको स्पष्टता प्राप्त करने में मदद करेगी कि आपके समय और ऊर्जा के लायक कौन है और इसके लिए प्रतीक्षा सूची में किसे रखा जाए। . और 14 अक्टूबर के आसपास, वर्ष का दूसरा सूर्य ग्रहण आपके रोमांस क्षेत्र में पड़ता है, जो आपके दिल में क्या है उसे व्यक्त करने के एक नए अध्याय की शुरुआत का संकेत देता है और यह सुनिश्चित करता है कि आपको वही मिल रहा है जिसके लिए आपने साइन अप किया है - चाहे आप हुक अप कर रहे हों , कैजुअली डेटिंग, या एलटीआर में।</p>
4	Cancer/कैंसर	<p>2021 के अंत से, आपकी रचनात्मकता और रोमांस से संबंधित एक विशेष कहानी सामने आ रही है, जिसका श्रेय उन क्षेत्रों में होने वाली एक ग्रहण श्रृंखला को जाता है। और 5 मई के आसपास, आपके रोमांस क्षेत्र में चंद्र ग्रहण उन सभी विषयों से संबंधित एक आंखें खोलने वाली अनुभूति की मेजबानी करेगा। इससे बाहर आकर, आप अपने बड़े लक्ष्यों को हासिल करने और अच्छे पलों के बीच संतुलन बनाने के लिए गेम प्लान के साथ और भी अधिक तालमेल में होंगे। और 16 मई से 25 मई, 2024 तक, आपकी दीर्घकालिक इच्छाओं के माध्यम से बृहस्पति की यात्रा एक साझा लक्ष्य की दिशा में काम करने के लिए दूसरों के साथ समय बिताने की आपकी क्षमता को बढ़ाती है। यदि आप अकेले हैं, तो दोस्ती कुछ और बन सकती है, और यदि आप जुड़े हुए हैं, तो आपको अपने एस.ओ. के साथ अपने रिश्ते के दोस्ती पहलू के लिए नई सराहना मिलने की संभावना है। अक्टूबर आपके लिए एक गतिशील, विशेष रूप से यादगार महीना हो सकता है, जो</p>

		<p>सामान्य अनुभवों, मौज-मस्ती और जुनून से हटकर मंच तैयार कर सकता है, क्योंकि महीने की 13 तारीख को, आपके रोमांस क्षेत्र में उग्र मंगल, गंभीर शनि के साथ एक सामंजस्यपूर्ण त्रिक का निर्माण करेगा। आपका साहसिक क्षेत्र और 24 तारीख को स्व-छवि-उन्मुख सूर्य भी ऐसा ही करेगा। जो कुछ भी आप दिवास्वप्न में देख रहे हैं वह आपकी कल्पना से कहीं अधिक मूर्त हो सकता है।</p>
5	Leo/लियो	<p>पिछले कुछ वर्षों से, शनि, प्रतिबद्धता का ग्रह, आपके साझेदारी क्षेत्र के माध्यम से आगे बढ़ रहा है, जो आपको एक-पर-एक रिश्तों के बारे में गंभीर होने के लिए प्रोत्साहित कर रहा है - और आपको क्या चाहिए - और क्या नहीं। और 16 फरवरी को, शनि वहां सूर्य से मिलता है, जो एक नए 30-वर्षीय चक्र की शुरुआत का संकेत देता है। 2020 से आपने जो कड़ी मेहनत की है, उसे अब पुरस्कृत और मान्यता मिलेगी। आदर्श रूप से, आप यह जानकर इस बिंदु से आगे बढ़ने में सक्षम होंगे कि आपने एक ठोस आधार तैयार कर लिया है जिससे साझेदारी फल-फूल सकती है। 7 मार्च से मई 2025 तक - और फिर अगस्त 2025 से फरवरी 2026 तक - आपके अंतरंगता क्षेत्र के माध्यम से शनि की यात्रा संयुक्त संसाधनों और यौन संबंध पर आपके काम का समर्थन कर सकती है। जबकि रोमांटिक शुक्र 23 जुलाई से 4 सितंबर तक आपकी राशि से पीछे की ओर चलता है, आपको इस बात पर पुनर्विचार करने का अवसर दिया जाता है कि आप खुद को दुनिया में कैसे रखते हैं। यदि आप अकेले हैं, तो यह इस बारे में अधिक प्रत्यक्ष प्रतीत हो सकता है कि आप अपने ऐप प्रोफाइल में क्या चाहते हैं और डेट पर क्या चाहते हैं। यदि आप जुड़े हुए हैं, तो एक स्व-देखभाल बदलाव आपकी साझेदारी के भीतर अधिक आत्म-जागरूकता और संतुष्टि को बढ़ावा देता है। आप 12 दिसंबर को अपने रोमांस क्षेत्र में अमावस्या का भी इंतजार कर सकते हैं, जो संभवतः आपके</p>

		और किसी विशेष व्यक्ति के लिए एक जादुई नई शुरुआत की मेजबानी करेगा।
6	Virgo/कन्या	<p>18 जनवरी तक आपके शासक बुध का आपके रोमांस क्षेत्र में प्रतिगामी होना, प्रेम विभाग में नए साल की धीमी शुरुआत कर सकता है, लेकिन आप अपने सबसे सुखद बंधनों से वास्तव में क्या चाहते हैं, इस पर विचार करने में बिताया गया समय उच्च आनंद में योगदान कर सकता है। शेष वर्ष, जैसे ही 7 मार्च को टास्कमास्टर शनि आपके साझेदारी क्षेत्र में प्रवेश करेगा, जहां यह मई 2025 तक रहेगा, आप अपने एक-पर-एक रिश्तों में कभी-कभार चुनौतीपूर्ण लेकिन मूलभूत अध्याय शुरू करना शुरू कर देंगे। यदि आप अकेले हैं, तो आप अपने आप पर इस तरह से काम कर सकते हैं जिससे आपकी जागरूकता बढ़े कि आप क्या चाहते हैं, और यदि आप संलग्न हैं, तो आप अगले कुछ साल बिताने वाले हैं - साथ ही स्वस्थ संरचनाएं और पैटर्न बनाने में भी जो आपकी सेवा करेंगे अगले 30 के लिए आपका रिश्ता। 20 अप्रैल के आसपास, एक नई श्रृंखला में पहला सूर्य ग्रहण आपके अंतरंगता क्षेत्र में पड़ता है, जो एक मुखर नए चक्र को शुरू करता है जो आपकी कल्पनाओं को प्रकट करने की आपकी क्षमता को बढ़ा सकता है। 23 जुलाई से 24 सितंबर तक आपके आध्यात्मिक क्षेत्र में शुक्र का वक्री होना एक शांत, कभी-कभी भ्रमित करने वाला क्षण हो सकता है, जो आत्मनिरीक्षण बनाम रिश्तों में आगे बढ़ने के लिए सबसे उपयुक्त है। लेकिन 21 दिसंबर से साल के अंत तक, आपके रोमांस क्षेत्र में सूर्य का समय आपके प्रेम जीवन के लिए एक</p>

		पुनर्जीवन, इश्कबाज़ी से भरा, सनकी क्षण का आयोजन करता है।
7	Libra/तुला	<p>यह वर्ष आपके प्रेम जीवन के लिए गेम-चेंजिंग हो सकता है, एक बिल्कुल नई ग्रहण श्रृंखला के लिए धन्यवाद जो सीधे आपकी पहचान और एक-पर-एक बंधन को प्रभावित कर रही है, तुला। इसकी शुरुआत 20 अप्रैल के आसपास आपके साझेदारी क्षेत्र में सूर्य ग्रहण के साथ होती है, जो आपके वर्तमान निकटतम रिश्ते में मौजूदा पारस्परिकता - या उसके अभाव - पर आपका ध्यान आकर्षित करने में मदद नहीं कर सकता है। और 14 अक्टूबर के आसपास जब सूर्य ग्रहण आपकी राशि पर पड़ेगा, तो आप अपनी जरूरतों के प्रति पूरी तरह से जागरूक होंगे और उन्हें पूरा करने के लिए आत्मविश्वास में वृद्धि का आनंद लेंगे। आप जो बदलाव देखना शुरू कर रहे हैं, उन्हें पूरी तरह से लागू होने में 2025 तक का समय लगेगा, इसलिए ऐसा महसूस न करें कि आपको गैस से टकराना है - या वास्तव में, उपस्थित रहने और एक नई कहानी के लिए तैयार होने के अलावा कुछ भी करें बताया। संबंध-उन्मुख शुक्र, आपका शासक, 23 जुलाई से 24 सितंबर तक आपके दीर्घकालिक इच्छाओं के क्षेत्र में पीछे की ओर बढ़ता है, जो आपको यह आश्चर्य करने का मौका देता है कि आप अपने दिल में क्या चाहते हैं। अक्टूबर के मध्य तक, जब जीवन शक्ति प्रदान करने वाला सूर्य आपकी राशि में बुध के साथ जुड़ जाएगा, तो आप अपना सच बोलने और अपने रोमांटिक दिवास्वप्नों को आत्मविश्वास से भरे नए तरीके से बताने में सशक्त महसूस कर सकते हैं।</p>

8	Scorpio/वृश्चिक	<p>आपका सह-शासक, कार्य-उन्मुख मंगल वर्ष के शुरू होते ही और आपके अंतरंगता क्षेत्र में प्रतिगामी हो जाएगा, जो 12 जनवरी तक आपकी कामेच्छा और/या आपकी शारीरिक और भावनात्मक इच्छाओं को पूरा करने की क्षमता में बाधा डाल सकता है। उम्मीद की किरण : आप इस पारगमन से उन कल्पनाओं के बारे में अधिक स्पष्टता और आत्मविश्वास के साथ बाहर आएं जो वास्तव में वास्तविकता बनाने लायक हैं - और जिन्हें आप आराम से टाल सकते हैं। शनि, सीमाओं और सीमाओं का ग्रह, 7 मार्च को आपके रोमांस क्षेत्र में प्रवेश करता है जहां यह मई 2025 तक रहेगा - और फिर अगस्त 2025 से फरवरी 2026 तक - जो थोड़ी असुरक्षा पैदा कर सकता है जो आपको प्यार प्राप्त करने के तरीके को प्रभावित करता है। अंततः, हालाँकि, यह आपके आत्मविश्वास को बढ़ाने और जीवन के इस क्षेत्र में अपनी आवाज़ का मालिक बनने की यात्रा है। और चूंकि आप 2021 के अंत से पहले ही अपनी राशि और अपने साझेदारी क्षेत्र में ग्रहणों की लगभग पूरी श्रृंखला से गुजर चुके हैं, आप संभवतः इस वर्ष आने वाले ग्रैंड फिनाले से सुपर-परिचित हैं - विशेष रूप से 5 मई और 28 अक्टूबर को। ये चंद्र ग्रहण स्वयं और साझेदारी के बीच संतुलन बनाने के बारे में हैं। एक बार जब आप इन प्रमुख ज्योतिषीय घटनाओं से गुजर जाएंगे, तो आप एक संतुष्टिदायक नए रास्ते पर आगे बढ़ेंगे, शायद एक एस.ओ. के साथ। जिसके साथ आप वास्तव में जीवन का निर्माण कर सकते हैं। 16 मई से 25 मई, 2024 तक आपके साझेदारी क्षेत्र में भाग्यशाली बृहस्पति केवल इस विषय पर जोर देने का काम करता है। आप एक-पर-एक बंधन के परिणामस्वरूप और अधिक प्रचुरता का आनंद लेने के लिए तैयार हैं।</p>
---	-----------------	---

9	Sagittarius/धनु राशि	<p>12 जनवरी तक आपके साझेदारी क्षेत्र में मंगल का वक्री होना नए साल की धीमी और संभावित रूप से निराशाजनक शुरुआत कर सकता है, लेकिन डरने की कोई जरूरत नहीं है कि यह 2023 में आने वाले समय की रूपरेखा तैयार कर रहा है। 16 मई तक, भाग्यशाली बृहस्पति, आपका शासक, आपके रोमांस क्षेत्र में एक और कार्यकाल का आनंद ले रहा है, आपकी ज़रूरत को बढ़ा रहा है - और आप जो चाहते हैं उसे कहने की क्षमता - और जीवन को अधिक चंचलता और भाव से भरे, सेक्सी मनोरंजन से भर देता है। (यह समझने के लिए कि क्या उम्मीद की जानी चाहिए, उस समय के बारे में सोचें जब यह आखिरी बार 10 मई से 28 अक्टूबर, 2022 के बीच वहां था।) एक विशेष आकर्षण 1 मार्च के आसपास सामने आ सकता है, जब बृहस्पति मधुर शुक्र के साथ जुड़ता है। 20 अप्रैल के आसपास, आपके रोमांस क्षेत्र में सूर्य ग्रहण आपके दिल की बात सुनने और बोलने का मौका देता है। आप अधिक रचनात्मक और सहज महसूस करेंगे, जो आपके प्रेम जीवन के लिए एक रोमांचक नया स्वर स्थापित कर सकता है, और यही भावना 14 अक्टूबर के आसपास स्पष्ट हो सकती है, जब इस श्रृंखला में दूसरा ग्रहण सामने आएगा। और जबकि भटकने की लालसा आपकी प्रेम भाषा में सहज रूप से शामिल है, 23 जुलाई से 4 सितंबर तक आपके साहसिक क्षेत्र में शुक्र का वक्री होना आपके नवीनतम रोमांच-चाहने वाले गेम प्लान को पटरी से उतार सकता है। इसे वास्तव में जो मायने रखता है उस पर ध्यान केंद्रित करने के अवसर के रूप में पुनः परिभाषित करें। उस रोमांटिक यात्रा को सुव्यवस्थित और सरल बनाना अधिक आकर्षक साबित हो सकता है।</p>
---	----------------------	---



10	Capricorn/मकर	<p>यद्यपि आपको अक्सर इस बात पर ध्यान दिया जाता है कि आपको अपनी कड़ी मेहनत के लिए योग्य मान्यता प्राप्त करने के लिए क्या करने की आवश्यकता है, यह एक ऐसा वर्ष है जिसमें आप अधिक उपस्थित और प्रसन्नचित्त रहेंगे, इस तथ्य के लिए धन्यवाद कि भाग्यशाली बृहस्पति गोचर करेगा। 16 मई से 25 मई, 2024 तक आपका रोमांस और आत्म-अभिव्यक्ति क्षेत्र। यह पारगमन न केवल काम को एक तरफ रखकर अधिक मज़ेदार और सहज होने की आपकी आंतरिक ज़रूरत को बढ़ाता है, बल्कि यह उन वाइब्स को आपकी ओर आकर्षित करेगा संपूर्ण जीवन - जिसमें आपके रिश्ते भी शामिल हैं। यदि आप अकेले हैं, तो संभावित साझेदारों के साथ सेक्सी, चंचल, हँसी-मज़ाक भरे पलों की उम्मीद करें। यदि आप संलग्न हैं, तो आप और आपका एस.ओ. आपको ऐसा महसूस हो सकता है जैसे आप तब महसूस करते थे जब आप पहली बार मिले थे - अत्यधिक इश्कबाज और बहुत सारी चिंगारी उड़ रही थी। 23 जुलाई से 4 सितंबर तक शुक्र का वक्री होना आपके अंतरंगता क्षेत्र में आता है, जो आपको पहले से दबी हुई कल्पना को फिर से देखने के लिए प्रेरित कर सकता है। सामान्य तौर पर, आपको इस बारे में सोचना चाहिए कि किस चीज़ से आपको खुशी मिलती थी - और क्या यह आपके वर्तमान साथी के साथ बातचीत करने और शायद इसे अपनी दिनचर्या में शामिल करने के लायक है। 28 अक्टूबर तक, जब चंद्रग्रहण आपके रोमांस क्षेत्र में पड़ेगा, जब रिश्ते - या रिश्ते के पैटर्न - की बात आती है, तो आप एक बिल्कुल नई दिशा में जाने के लिए तैयार होंगे - जिसके लिए आप संभवतः अपना समय और ऊर्जा लगा रहे होंगे। पिछले कुछ साल।</p>
----	---------------	--

11	Aquarius/कुंभ राशि	<p>कुंभ राशि, यह वर्ष आपके लिए एक रोमांचक नए चक्र की शुरुआत का प्रतीक है, क्योंकि 23 मार्च से 11 जून तक, परिवर्तन का ग्रह प्लूटो, आपकी राशि में डुबकी लगाएगा। जैसे ही आप खुद को अलग तरह से देखना शुरू करेंगे - और स्वयं की इस नई भावना को पेश करेंगे, आप बिल्कुल नए तरीके से अपनी शक्ति में कदम रखना शुरू कर देंगे। और यह आपके रोमांटिक रिश्तों में एक नई आग जलाने के अलावा और कुछ नहीं कर सकता। यदि आप अकेले हैं, तो खुद को जानना और प्यार करना किसी ऐसे व्यक्ति को आकर्षित करने में मदद करता है जो आपको वास्तव में देखे जाने का एहसास कराता है। और एक स्वस्थ एलटीआर में, आपको अपना एस.ओ. मिलेगा। मैं इन प्रमुख प्रगतियों की सराहना किए बिना नहीं रह सकता। 23 जुलाई से 4 सितंबर तक, प्रेम का ग्रह शुक्र, आपके साझेदारी क्षेत्र में पीछे की ओर बढ़ता है, जो अधिक अनौपचारिक रिश्ते को परिभाषित करने या दीर्घकालिक प्रेमी के साथ साझा लक्ष्य हासिल करने के आपके प्रयासों को धीमा कर सकता है। लेकिन जब तक आप दोनों काम करने के इच्छुक हैं और पर्याप्त मात्रा में धैर्य रख सकते हैं, आप पाएंगे कि यह अवधि आपके बंधन को मजबूत करने वाली साबित होगी। 14 अक्टूबर के आसपास, आपके साहसिक क्षेत्र में सूर्य ग्रहण एक प्रेरणादायक, आंखें खोलने वाला क्षण हो सकता है जिसमें आपके आराम क्षेत्र से बाहर निकलने की इच्छा पूरी तरह से बदल जाती है।</p>
12	Pisces/मीन राशि	<p>आपके गृह क्षेत्र में कर्म प्रधान मंगल के वक्री होने और आपके मैत्री क्षेत्र में दूत बुध के वक्री होने के कारण वर्ष की शुरुआत थोड़ी धीमी हो सकती है, लेकिन एक बार जब आपका सीज़न पूरे जोरों पर होता है - और आपकी वार्षिक अमावस्या 20 फरवरी को पड़ती है - तो आप मैं ऊर्जावान हो जाऊंगा और नए साल में पूरी तरह से दिखने के लिए तैयार हो जाऊंगा। कड़ी मेहनत और प्रतिबद्धता का ग्रह, शनि, 7 मार्च को आपकी राशि से होकर अपनी वर्षों लंबी यात्रा शुरू</p>

करेगा (यह 24 मई, 2025 तक वहां रहेगा, फिर अगस्त 2025 से फरवरी 2026 तक वहां रहेगा), इसलिए आप बेहतर होंगे कि आप स्व-कार्य के लिए तैयार रहें और अधिक जिम्मेदारी लें, क्योंकि यह केवल आपके आत्मविश्वास और चुंबकत्व को बढ़ाएगा। 24 अगस्त से 16 सितंबर तक, दूत बुध आपके साझेदारी क्षेत्र के माध्यम से पीछे की ओर बढ़ता है, जो एक ऐसा क्षण हो सकता है जिसमें आप अधिक आसानी से इस बात पर ध्यान दे सकते हैं कि आप अपने एक-पर-एक रिश्ते से क्या करते हैं और क्या नहीं चाहते हैं - और आप कैसे कर सकते हैं किसी संभावित या वर्तमान एस.ओ. के लिए भी पूरी तरह से दिखाएँ। 14 अक्टूबर के आसपास, आपके अंतरंगता क्षेत्र में सूर्य ग्रहण आपके यौन कल्याण के लिए एक गतिशील नई कहानी की शुरुआत का प्रतीक है। आप जो चाहते हैं उसे केवल साझा करना ही महत्वपूर्ण नहीं है बल्कि यह जानना भी महत्वपूर्ण है कि आप इसके लायक हैं।

[pdfinbox.in](http://pdfinbox.in)